



Filiera Vinului
Soluția Investițiilor Inteligente

Nr. 05-16 din 13 ianuarie 2016

Conducătorului companiei

Stimată/e Doamnă/Domn,

Unitatea Consolidată pentru Implementarea și Monitorizarea Programului de Restructurare a Sectorului Vitivinicol (în continuare Unitatea), Vă informează despre oportunitatea de finanțare a companiilor cu profil vitivinicol și celor din sectorul conex din creditul acordat Guvernului Republicii Moldova de către Banca Europeană de Investiții (BEI) pentru realizarea Programului „**Filiera Vinului**”, soldul mijloacelor disponibile fiind de circa **32.2 milioane de euro**, care pot fi solicitate pe parcursul anilor **2016-2017**.

Luând în considerare necesitatea stringentă a sectorului în modernizare și tehnologizare, Unitatea Vă îndeamnă să utilizați oportunitatea existentă oferită sectorului vitivinicol și celui conex din RM în cadrul Programului „Filiera Vinului”, fapt ce va avea impact direct asupra îmbunătățirii calității și consistenței vinului produs în Moldova.

Vă informăm, că Programul „Filiera Vinului” actualmente gestionează:

1. **„Linia de Credit” (credite investiționale)** pe un termen maximum de 10 ani, perioadă de grație maximum 4 ani, dobânda anuală la credite oferite în euro pînă la 6 %. Suma minimă a unui credit este de 25 mii euro, suma maximă fiind de 7 mln. euro pentru un beneficiar. Creditele se acordă prin: BC „Energbank” SA; BC „Mobiasbancă-Groupe Societe Generale” SA; BC „Procredit Bank” SA; BC „Comerțbank” SA.
2. **„Linia de Credit” (achiziția strugurilor)** pe un termen maximum de 5 ani, perioadă de grație maximum 2 ani, dobânda anuală la credite oferite în euro pînă la 3.73 %. Suma maximă a creditului pentru un beneficiar este de 600 mii euro. Creditele se acordă prin intermediul Ministerului Finanțelor.
3. **„Operațiuni de leasing financiar”**, care vor fi lansate de curînd, oferind agenților economici din ramura vitivinicolă și din industria conexă posibilitatea de procurare a utilajului și echipamentului prin intermediul companiilor de leasing locale. Prima instituție parteneră prin intermediul căreia se va implementa această componentă este compania ICS „Raiffeisen Leasing” SRL.

Pentru informații suplimentare, Vă rugăm să ne contactați la numărul de telefon 022 260903 – Departamentul Creditare-Leasing al Unității de implementare a Programului „Filiera Vinului” și să accesați site-ul Programului „Filiera Vinului”: www.winemoldova.md.

Vă așteptăm la adresa: mun. Chișinău, str. Calea Basarabiei 18, etajul II, biroul 1.

Cu profundă considerație,

Director Executiv
Iurie Brumarel

